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ATA DA 35a SESSAO ORDINAR1A DA CAMARA MUNICIPAL DE ARACOIABA DA SERRA, 
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 14 DE OUTUBRO DE 2.019.

ATA DA 35a SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARACOIABA DA SERRA, 
REALIZADA As 19:00 HORAS DO DIA 14 DE OUTUBRO DE 2.019, NA SEDE DA CAMARA 
MUNICIPAL DE ARACOIABA DA SERRA. A SESSAO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL VALTER 
JOSE GARCIA LATTANZIO, E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES GILMAR MARCOS DE 
SOUZA, JAIR FERREIRA DUARTE NETO, OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR, PAULO SERGIO 
MARTINS JUNIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, VALQUIRIA DI TATA 
CAMPOS OLIVEIRA, CARLOS DONIZETE PRADO E JANUARIO ISAIAS SILVA. SOB A 
PROTEgAO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTS DECLAROU ABERTA A SESSAO. EM SEGUIDA, 
COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSAO, QUE MANTENHAM-SE EM 
SILENCIO DURANTE OS TRABALHOS, NAO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAgAO AO QUE 
SE PASSAR EM PLENARIO, NOS TERMOS DO ARTIGO 123, PARAGRAFOS 2°, 3°, 4° E 5° DO 
REGIMENTO INTERNO. NA SEQUENCIA, O PRESIDENTS SOLICITOU AOS SENHORES 
VEREADORES QUE NAO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE 
NAO SERA PERMITIDO O ABANDONO DO PLENARIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SUBITO. 
NA SEQUENCIA, SOLICITOU AO VEREADOR GILMAR MARCOS DE SOUZA PARA FAZER A 
LEITURA DO PREAMBULO. A SEGUIR, O PRESIDENTS SOLICITOU A VEREADORA VALQUIRIA DI 
TATA CAMPOS OLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BIBLICA. NA SEQUENCIA O 
NOBRE PRESIDENTS SOLICITOU UM MINUTO DE SILENCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM 
BIBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTS COLOCOU EM VOTAQAO NOMINAL QUANTO 
A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 34a SESSAO ORDINARIA DE 2.019, A QUAL, COLOCADA EM 
DISCUSSAO, E COLOCADA EM VOTAQAO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM 
SEGUIDA, COLOCOU EM DISCUSSAO A ATA DA 34a SESSAO ORDINARIA DE 2.019, E COLOCADA 
EM VOTAQAO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA, A la 
SECRETARIA FEZ A LEITURA DA LEITURA DO OFICIO N° 0107/2.019/SAF/DEFIN, RET1RANDO DA 
PAUTA DA SESSAO OS PROJETOS DE LEI N° 0126 E 0135/19. EM SEGUIDA, A P SECRETARIA FEZ A 
LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 0136/19 (AUTORIA DA MESA D1RETORA - 
DISPOE SOBRE A INSTITUIQAO DO REGIME DE DEDICAQAO EXCLUSIVA E DO REGIME 
DIFERENCIADO DE JORNADA DE TRABALHO AOS SERVIDORES OCUPANTES DO CARGO DE 
ASSESSOR JURIDICO DA CAMARA MUNICIPAL DE ARAQOIABA DA SERRA) E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS, DO PROJETO DE LEI N° 0137/19 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O 
EXECUTIVO MUNICIPAL DE ARAQOIABA DA SERRA, A ABRIR CREDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 7.248.600,00, PARA COBRIR DESPESAS COM DOTAQOES DO 
ORQAMENTO VIGENTE QUE SE TORNARAM INSUFICIENTES NO DECORRER DO EXERCICIO) E 
DA OUTRAS PROVIDENCIAS E DO PROJETO DE LEI N° 0138/19 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 
- AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL DE ARAQOIABA DA SERRA, A ABRIR CREDITO 
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 58.983,35, NA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL, PARA EXECUQAO DE SERVIQOS DA PROTEQAO SOCIAL ESPECIAL 
DE MEDIA COMPLEXIDADE, ATRAVES DE RECURSOS DO FUNDO ESTADUAL DE ASSISTENCIA 
SOCIAL) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. NA SEQUENCIA, A P SECRETARIA FEZ A LEITURA DAS 
INDICAQOES. A SEGUIR, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS 
VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NAO PODENDO CADA 
ORADOR EXCEDER O PRAZO DE DEZ MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO 
PARAGRAFO 3° DO ARTIGO 131 DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES 
CARLOS DONIZETE PRADO, JAIR FERREIRA DUARTE NETO, JANUARIO ISAIAS SILVA,
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OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR E VALTER JOSE GARCIA LATTANZIO. PASSANDO PARA 
A ORDEM DO DIA, O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU A 1° SECRETARIA PARA FAZER A LEITURA. 
NA SEQUENCIA, A la SECRETARIA FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 0112/19 (AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL DE ARACOIABA DA SERRA, A 
ABRIR CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 285.679,00, NA SECRETARIA DE OBRAS 
E SERVigOS, PARA CONSTRUgAO DE CICLOVIA NO BAIRRO DO CERCADO, EM CONVENIO COM 
O MINISTERJO DAS CIDADES, ATRAVES DO CONTRATO DE REPASSE N° 2579.1023963-46) E DA 
OUTRAS PROVIDENCIAS, O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSAO, E COLOCADO EM VOTAgAO 
NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, A la SECRETARIA FEZ A LEITURA DO 
PROJETO DE LEI N° 0113/19 (AUTORIA DO VEREADOR JAIR FERREIRA DUARTE NETO - ALTERA A 
LEI N° 1.870 DE 29 DE AGOSTO DE 2.012, QUE DISPOE SOBRE A PROIBigAO DE 
COMERCIALIZAgAO E DE USO DE CEROL OU DE QUALQUER MATERIAL CORTANTE EM LINHAS 
OU FIOS USADOS PARA EMPINAR PIPAS EM ARAgOIABA DA SERRA/SP) E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSAO, E COLOCADO EM VOTAgAO NOMINAL, 
FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, A la SECRETARIA FEZ A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 0109/19 (AUTORIA DO VEREADOR CARLOS DONIZETE PRADO, COM 
APOIAMENTO - INFORMAgOES E COPIAS SOBRE A UBS DO BAIRRO ARAgOIABINHA) E DA 
OUTRAS PROVIDENCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSAO, E COLOCADO EM VOTAQAO 
NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA, A la SECRETARIA FEZ A 
LEITURA DA MOQAO DE PESAR N° 039/19 (AUTORIA DO VEREADOR JANUARIO ISAIAS SILVA, 
COM APOIAMENTO - AOS FAMILIARES DO SENHOR ROQUE ALVES BARRETO) E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSAO, MANIFESTOU-SE O VEREADOR 
JANUARIO ISAIAS SILVA, E COLOCADA EM VOTAQAO NOMINAL, FOI APROVADA POR 
UNANIMIDADE. A SEGUIR, A la SECRETARIA FEZ A LEITURA DA MOQAO DE REPUDIO N° 01/19 
(AUTORIA DO VEREADOR JANUARIO ISAIAS SILVA, COM APOIAMENTO - AO SENHOR SILVIO 
SANTOS, APRESENTADOR E DONO DO SBT) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS A QUAL, COLOCADA 
EM DISCUSSAO, MANIFESTOU-SE O VEREADOR JANUARIO ISAIAS SILVA, E COLOCADA EM 
VOTAgAO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE 
DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAgpES FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS 
VEREADORES JANUARIO ISAIAS SILVA E VALTER JOSE GARCIA LATTANZIO. E COMO NAO 
HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENgA DE 
TODOS, E SOB A PROTEgAO DE DEUS, DECLAROU EyCERRADA A 35a SESSAO ORDINARIA DE 
2.019. ^ I !
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